Les différentes situations de travail en groupe

Premiére situation de travail.

La classe es! divisée en deux groupes A et B. Les groupes recoivent la méme opération
4 faire.
1. FPenseignant va vers le groupe A est donne discrétement les indices pour trouver

la réponse.
2. le groupe B ne regoit aucune aide.

Aa fin du travail le groupe A a beaucoup plus de bonnes réponses gue le groupe B.

La classe avec les mémes groupes regoit & nouveau un deuxiéme exercice un peu le
méme que le précédent. Cette fois I'enseignant ne donne aucune aide.

Quel est le groupe le plus performant ?

iona
e groupe A aqui
d:nngé la réponse pandanal
|e premier exercice t:r:m .
illeur
nouveau le Mme! s
sans alde suf |e deuxieme

exercice- pas du tout, pour le

. r
deuxieme eXerCC e

mmen!
mmnal\\ co
L faire.

Nicolas

Deuxiéme situation de travail.

La classe es! divisée cette fois en trois groupes A, B et C. Chaque groupe recoit le
méme sudoku.

1. Fenseignant encourage le groupe A qui a du mal & démarrer
2. Fenseignant se mogue un peu du groupe B qui ne démarre pas assez rapidement
3. Fenseignant ne s'occupe pas du groupe C.

Quel est le groupe le plus performant ?
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Troisiéme situation de travail.

Thomas qui commence A peine son travail est interpelé par Myriam qui lui demande de
l'aide. Entre temps Justine appelle aussi Thomas car elle aussi des réponses

Que doit faire Thomas ?

A. Thomas va aider Myriam, il a raison de le faire car il connait les réponses
B. Thomas finit d'aider Myriam avant d'aller voir Justine.
C. Thomas doit d’abord finir son travail avant d'aller aider ses camarades.

Que doit faire Thomas ?
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Quatriéme situation de travail.

Thomas qui maitrise parfaitement le travail accepte d'aider Myriam, il lui dit exactement
ce qu'il faut faire car il connait a réponse. |l I'a reprend car elle ne fait pas exactement
comme il lui a dit. Vexée Myriam refuse son aide et se trompe dans le résultat.

Que doit faire Thomas ?

A. Thomas a raison d'imposer sa fagon de faire car il connait la réponse.

B. Thomas a raison car seul compte le résultat obtenu par Myriam.

C. Thomas a tort, il devrait prendre en compte les besoins de Myriam afin qu'elle
comprenne plutdt comment faire.

Que doit faire Thomas ?
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